3)‘}\ —T’

1y ) B dBUal) g 840 21 A g3 9 84 B

b b 21 Loy Ot bl plladl oy Azl B ¢ 1T e Loy ) A e
J ) s 50 ol U AW pUadl 5, ) wliy e 3,1 3 @ )5 3% Cnm
(cal) 7o 3t b 5oy (calorie) mudly (comdy 5,0 A L) 4605 54> 5 dla s ((])

gl y Jyb o ST 2

1Cal.=4.186J
B dd SOIKU UL 41860 /cal. Huall e g s



Ay () ) ol Sl A A8 A B L gl Ll 5,0 A0 2 s i
ALl ("C) s 31 5Tl L ol (3 (K Al S
U el pladl (“F) S g ol s Al
33 o 5l ol b e e adU) W)l i b (Rl B ) &) A B Ll
(s S AE g () ) plld)



1y A1 e\
S azall 5 pliay () JSad ity (250 5, e b e g
gl ¢S e glall
LAy By g el AW e a5 A lie 3 dedseldl ol

("C) s -

(°F) @.;LSJ.@.AJ\ @),\:J\—Y

ol U LWl (3 pasnl) say (TK) GHall -y
Lot DO ol il e B

9

5
To=o(T=32); T, =T, +32

T.=T, —273 ;T, =T.+273
o llally ol gl y ol ) 35,10 ol s T T, T O S

DA eglall 36 ) A Sl s o 4l b Wby L )




YA b il Al (T7F) 2 855 = ax 3

T. =%(TF ~32)= 2(77—32) =25°C

¢-10°C

T

TF=§T +32

C

=§><—10+32=14°F



(-

T —
=T +273
~70+273=203 'K

- Jles

~ Q : -~ -~ -~
g 4 OOC L_g =Y
. > ‘-UM y 2l
. [~ é
);‘ do= D ._:_._;‘5 :
\Qg ? 3,& ‘Jl

¢kl
: !



(€) :( & gd1 3,1 1 ) ds 5l dyy) 31 dad)
(iilen o) gt i > Bl e ST B0 5 8 ) G > w3 ) e VA

J . cal .
Ll AUzl o 4 V-5 PP v
kg.OK gﬁL ¢ 2 g.OC 22 J
_ 4186J  Ical.

c, = = oo cledd Ao gl 3 ) A Dl
" kg’K  g'C 4 A

s ST cal b5y e oSS O £l Tg a5 el a8l OF slins 1a
L”’)-l-;’s,»‘ﬁ'w&-idfcbé;myl kgofﬁ.é_b-ba_‘,}ub.-ﬁ@)\ﬁ-a},ﬁ

el g dillas i 5 W) > A 3 a5 5 ST 4186

J J
S W T U SRSV -
kg."K kg"K ~ ) =5 7
J

= (AQ) 2D 5 A Sl wdaias Del (i adl ¢ 5o ey 1680—

W B e AT W ldie 3 ) = 3 j3 (m) 33 e @87 31 > G 5

AQ=mcAT
Aslgdly aalaw VI s A ds s o Gl i AT colel de i s ) Al e e



- Jles
© 90°C 11 30°C o olll o 20 g o 0301 5,1 41 5 Lo

: J&!
1003'1 el a5 L
g C-~

AQ=mcAT
=20x1x60
=1200cal. =1200cal. x -4.186J1 =50321]
cal.

cJles

anm e Ll 5L OIS 1A 2087 39°C @) > A 35 30 kg ks b

Ol Y b i gl 5 ) 1 OF Lade 37°C sl = o 3 e il
J

0

kg."K

: !

$3470

AQ=mcAT
=30x3470x (37 —-39)
=-2.1x10°7J



ol 4L oy Lo o) 31 ) LD

Sy T O a2 S A A s 3wk ol Ll v Lis
LT > T O el de W sl LSS o LU

dewiSA) 3 ) A4S = a5 gaal) 5 A dLS

me,(T-T1)=m,c, (I, -T)

LV sl s A s sy i i 5 A1, SO T e, m,

12712

AW asled) 5 A A g de gl 5 ) A1, WSV T e, m,

227272



cJles

50 g Y s 3 e 190°C B ks el 10300 g e e ol (6
Colsl dslgdls ) A de » AL 15°C &) > & o die oWl
: !
iS5 A ST = 35,23l 5 ) ) LS o

mec(T —15)=m,c(90-T)

50(T —15) =300(90 — T)

T—15=540-6T
7T =555

555
ST =? =793 OC



s

20°C s ds Wl 0 150 g Jo 52 20 g adsS o gVl e Jgsmacley
BB W 3 wlaial ¢ 100°C 2,3 1) 30 g LS Odall s alas s
il 3 A 2l (25°C » Ol dalasy cle iy clal) Aslgdl 31 A ds s
NEREINY

el

ele ) ol g B 3 ) Aol dan g 2SI 3,1 A =00al) dlaul 5 35 52l sJ;

20x0.21x5+150x1x5=30xcx75
21+750=2250c¢
771=2250c¢

77 1 cal.

o= =(.343
2250 g.°C



Ay &5 -
g g 050
Ll Lw gy oLl el o aillall 5 ) ) e s v AN O5SG L
Y ) s 056 UL sk Ol 0506 OB ¢ g

gzaeﬁl T -T,)

At
ey ol 3y A JUsY &8 zall o) SUI Leds 0 gL 1A OF (dall as

,f—bufo}_*\j

Al S i 3 T
) w8 ) - B s T
o) ol bl L A
Ay Al v ol 5 AslaiY) e



s

31y . (20°0) LA Ao s () 28 8l ) b 5 hle da (STme LI
b =l iy (09) (& ) Lslails (37°0) damr 3] = x> S
(B i IV den e 305l 3 AT Jlde (b (15m? I
: >
T=37+273=310°K o
T, =20+273=293°K

gzaeﬁl T*-T))
At

—5.67x10% x0.9x1.5x (310° —293%)
55 524l 5,1 41 Joas %:14@ W

s e D as il 5,0 A luae AQ =140%10x60

—=8.6x10"]

O
O




L )y ylga LalS) 1 3
das w23 0B Al LAl e ) aslld) ) dkall e sl Al s e

Syl s ol e st g Ll pad BT A ) e B3y 5
pdoin s m 5L e Al ) el o) Y (Q) LA ke ol
L) B

::ﬁji

(Sl L ) el e sl Jd 3 DUV S A

AQ=mL,
L7 .
-CZ 9 @ B 5 s e Sl sl A1 L, o

z

G

(S Sy WL L e s W g 501 s

AQ=mL_

ca. - J .
S B e el s A L G

g kg



:Jles

o gl mop . 20°C 5> G 0.25 kg Lyl sl o Al s (g2 <ls
Gyl b U J e STl e Ll a0 S ) A sl (Freezer) sdast 3
sl degdis ) Ay 33411:; I I 2S5 ) A OF el 13 0°C

kJ

042"
kg

: J>!
AQ =mc(l; = T)+(-mL,)
—0.25%x4.2x10°(0=20) + (—=0.25x 334 x10%)

=-2.1x10*-8.35x10*
=-1.05x10"7J



&) A1 dded) A=Y A
bl (&) 1 ey

) 3 2, s A8l Al ) Blal Lelis o)) 1 dor > s

L5 A gz My bajimal daw sl WLy &l B sy Chall o Bl
Ae ddan eall ol L OF (6T 3, 5l ool il g o6 o IS n Bl Lo 52s
-5)1)}3*)-‘@)

o JIVIsus ) Skl sl al a0 Lsk)l o)) A sl bilee T
i Dslee iz Jo (il s LSS0y 8y A 3 3 A A > o 35U
BIEILy

AL/L
AT

OLs (AT s 5 ) ) & 5 wis ) i AL Jlais Lo ad b s suZ 13 &1 (6

o =

- -

. OK—I ji Gc—l f oL s.l.ﬁ-j} 3._5_:1_,“_]\ ;UJLg.LL; szg_g_'? oL 4o



8|
i3 L) e b 35l jade L (1 m) dsb Aol o st
ol) Ll shadl Lales OF Liks 8 a1 5,1 & 3 o 2 3 50 A 5] ~

1.9%x107° °C™) & sl

-
_AL/L
AT
AL =a L AT

—1.9%107° x1x50
=0.00095 m



(gl )l A Sk
e 3 Sy e S ) 3 ) el ) U] e
:@S’lf&bl.u

s falas =AYV

AT

.C'I<_1 ‘ji OC_] (:S}u} oL E_L:-}u..wgh YJ.AL&L\ E-ls-)‘jiAT



cJles

2 L3 . (100°C) 5,0 A &> > die (113 mm’) Wam= 25l ¥) 0 3 57
$(7.2x107° °C™") 25l o) saadl falas OIS 15] (0°C) 5 dis Lo

:;}.4-\

CAV/V

— AV =yATV
AT

Y

AV =7.2x107 x113x100 =0.81 mm’
0555 1 ((100°C) 2= 3 3 ads g2 Las Bl 52 (0°0) &> 5 b o) O 6
192 (0°0) 4> > s ‘,_q-_é-\

V. =113-0.8=112.2 mm’

(W) D gk o) el o Jlis

LS padl L 4°C peosdan £ 4°C0°C o anend Lo el 2eSG

-

il 3 bV ms) cow =4°C L Ll



P ald) feadl

8, 1 J\l
134 ) JUl 8 b
Jodly ool 1 gy adle B b ol 2T ) e sl O a8 ) A L
E_L"*'"\JTU

e 30 8 )) B (J L) :;:Ui
e W IO 5 A a5 (365 2l 0K Likis 64 Lo ol ous
S 3 dj.ij'ucpl_sj‘a bz a3l Pl o) A oL A J,wﬂlm:b-}

Bl sy o e (ol A 0L A Jiee dases SIS Lgnl8 5 )

T [)U»Jﬁ Jusi alad) |

e

< L >

AL AQ 1A LA Juee ST S

AQ  KA@T,-T,)
Al L

) e s A o
,M\;SJ‘LSJH&ALA\L
(T 5T ) ol 5,04 o 3 Ty o T,
T jj_cd Dl gy Bkl o)) A Lol UK

"ms.°C 7 cems.’C




‘e

LSy 2mx1.5m) Loasbad J e 3400 O 30 A1 It Jdes o

P 15 OC er.h fju—\j &J—‘.U\ VPM\ L;& SJ‘}‘ \;9_9-).'3 \.:.-Jlf ‘.51 .(3,2mm>

T RE JEX By Wy PRI B FLe

m.s.°C

14 °C

A=2x1.5=3m’

AQ KA, -T,)
Al i
0.84x3x(15—4 ] K cal
0857 g90T L oRca
3.2x10 S S




‘e

Gb asT azy im dsby 2em? askis dxlaw LioYl o) e s
;Sjtcw\wfu.cuhjsk,{aau&ﬁwt;w&;ugw\m

[ 0.2cal =)-5-£;\41‘ cJ,‘,L;--_;.U S A L{Wﬂ\ ;__,L‘,‘] ¢ (10min)

cm.s.’C
:JJ»-'.
KAANT, -T))

(10min) M= il 5 ) A iwsS =AQ = .

0.2x2x10x60(100—0
- L2x2x10x60( ) _240cal

100
m 5 gl 2l 2T 0 S

80 cal ng}l.m&‘ L, C_u\ J‘i 2N el 5J\)_4.\ ;ﬂ Lc_}
g

&

m_AQ_20 .
L. 80



; L3, |Ju?.~s\:isw
ol 3y .

Lgms il =T 1) 0BG o vl Sl o & > dawl sy 5,0 4 Sl ddes
Sty redell ) Jadd p Ole g cllay L lan gl 0 8 58T ULy 5 ) A

& )
OF ot els do JuaSTy sl =T s o0 314 pliatal G alS &5 ) ~
(S o) led) Wl 3 LTl 3al bl 3 - i s il o DAl 3 e
o S8kl ﬂﬂ)_b\}'ba_&&\bma,@&fsjsmw\ﬁr::,fu\aff oL

ds o) A T e L) bl el A s e y Ly ey




It\aﬁ‘o:}l‘\g 8y 2 Jlas :i*d\.’i

OF s ol S ool L) a5 Y il o W) s 1850 41 0
JUisl 0L & g ol &l o LB (65 ¥ el Gy Liw LI ¢ 2
OB 5 A Ol g g sy Lo sl AR bt £1 A D 5 ) A
olinn 5 ¢S il ol sy 2]

:LS’EJ ﬂ\.JLﬁ-:-:aﬁ

gzo'eATal
At

Q(W) _E:J\jj\ d,a g J1.L5.|L‘ BJJ—JJ
= At
peidl el 22l B A d s T

-



.5.67x107" W (;‘_.SJLH.J 4-'14-:5) ;.JL-?-::M ~..'_’....!U o

2K4 *

0B (T, 2l &) > G 5 (2T e ) Lo gy b2 bl OIS 13

A9 eamt-TY
At

)S'TMC;% (¢ 2] L;"‘g-&], Y (Ml ngi) :y%\ r.....é_-'l ol <L) u&ﬂi A3
5 dale saelaS L eV RSVl o (6 Y pla VI e LG 3 ) A s
e () e g A (s ) A sl OF sl



	54ea0e39577d92a22fd277318ceeb14e
	bf1682c4a9f31fb7af757a7e0c0764d5



